

Герои драмы «Лунин, или смерть Жака» Э. Радзинского, в которой воскрешаются события русской истории — восстание декабристов в 1825 году, заговорили по-азербайджански. Ее показал коллектив Шекинского государственного драматического театра имени С. Рахмана. Постановку спектакля осуществил главный режиссер театра Дж. Новрузов.

Шекинский театр, готовящийся отметить свое десятилетие, — активный пропагандист сценической культуры братских народов. В его репертуаре — спектакли «На дне» М. Горького, «Последний срок» В. Распутина, «Белые флаги» Н. Думбадзе, «Дуэль» М. Байджиева. К 40-летию Великой Победы готовится постановка спектакля «И дольше века длится день» Ч. Айтматова.

(Азеринформ).

Вышел 5 июля 1985 г. 26 стр.